Correction lundi 20 avril

Orthographe
Loundi 0 avil
o 109 L
bo ‘ouJUTLCLB) n— m&);wne ermuae) daw
K/wmn.ﬂ,e) oUeL AUl Bq.%ru) wTu andim,
ume m.amaa,el. TS ou;funéel amviern,
] : ——
| (|
Lecture

¥ Lis La chasse au trésor (1) puis entoure tout ce qui se trouve
dans le trésor.
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Entoure le nombre de bonnes réponses. [50) (55 (22)
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# Entoure le mot en bleu qui convient pour compléter
chaque phrase.

+ Flora collectionne les billes a’

+ Marine a casséf la bille de Flora.

+ La sucette est au chocolat a‘

+ La tirelire /4@ boite de bonbomdétait vide.

+ Marine fst la plus jeune des deux sceurs.
+ C'est Marine .-‘qui féte son anniversaire.



Vocabulaire

# Relie chagque nom 4 sa définition.

I &quitation pratiqué dans ou sur Peau
_ personne qui soutient & encourage
hautique une &quipe sportive
collectif en &quipe
arbitrer sport qui se pratique a cheval
un supparter faire respecter les régles du jeu
Comment as-tu réussi 1 (52) (59) (59)
*#r Compléte les définitions avec les noms de la liste.
stade - se qualifier - I'athlétisme - martiaux - olympiques
+ Réussir des épreuves pour continuer la compétition,
cest . b, A 0t :
+ Quand on pratique |a course, on fait de L athlétinmen . :
+ Le judo, le karaté er Matkido sont des arts onahlioiot. e :

+ Les jeux @&HGTVFWM .......................... se deéroulent tous les quatre ans.

+ Un terrain de sports entouré de gradins et de tribunes

£& NOMME UN 550 e, .

Sciences :

La fructification:: la basc du pistil appelé aussi ovaire se transforme en fruit
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tandis que l'ovule s transforme en graine (amande entourée du noyau).
La pollinisation : un insecte visite la fleur. Il dépose les grains de pollen accrochés
2 a ses pacees sur I'ouvercure du pistil. Le pollen descend vers lovule,

La germination: I'enveloppe de la cerise pourrit, permettant a la graine de germer.
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Les premieres racines se développent et la plantule sore de terre.
'La floraison: au printemps, chaque fleur comprend un organe femelle (pistil |
@ | renfermant l'ovule) et plusieurs organes males (étamines renfermant le pollen).
'La fécondation: les grains de pollen introduits dans le pistil fécondent 'ovule.

3, Les sépales et les pérales se flétrissent peu a peu et tombent.
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